КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО МОДУЛЮ 5
СЛАБЫЕ ЭЛЕКТРОЛИТЫ. ГИДРОЛИЗ

Задание 1. Напишите ионно-молекулярные и молекулярные уравнения гидролиза соли (см. свой вариант в табл. 12). Выведите и рассчитайте Kгидр  по 1- и 2-й ступени, а также степень гидролиза и pH раствора для 1 ступени гидролиза при заданной концентрации (см. табл.). 
Задание 2. Как повлияет на глубину гидролиза охлаждение раствора и разбавление его водой? Дайте объяснение. Предложите условия, при которых гидролиз бы проходил максимально глубоко.
Задание 3. Рассчитайте pH и pOH растворов c заданной молярной концентрацией (см. свой вариант в табл. 2).
Таблица
	Номер варианта
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	Заданное
соединение
	KCN
	CoCl2
	Na2SiO3
	NH4Cl
	Na2CO3
	(NH4)2CO3
	CuSO4
	СН3СООK
	NH4CN
	FeI2
	K3PO4
	Al(NO3)3
	Ba(NO2)2

	СВ, моль/л
	0,5
	1
	0,3
	1,5
	0,6
	3
	0,4
	1,2
	1,1
	0,9
	0,2
	0,7
	0,1

	, г/мл
	1,12
	1,09
	1,05
	1,24
	1,13
	1,32
	1,1
	1,17
	1,19
	1,15
	1,02
	1,14
	1,01

	Номер варианта
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26

	Заданное
соединение
	ZnSO4
	Cr(MnO4)3
	AlBr3
	K2SO3
	Na3AsO4,
	CuCl2
	Na2S2O3,
	KNO2
	NiSO4
	Na2S
	MnBr2
	KClO
	Fe(NO3)3

	СВ, моль/л
	1,4
	2,5
	1,6
	0,45
	1,9
	0,8
	0,04
	1,7
	1,3
	0,26
	0,03
	0,27
	0,46

	, г/мл
	1,22
	1,29
	1,25
	1,11
	1,3
	1,12
	1,04
	1,2
	1,21
	1,05
	1,01
	1,04
	1,01






Таблица 2
	Номер варианта
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	Заданный
электролит
	KOH
	HCl
	NaOH
	NH4OH
	HCN
	H2CO3
	Ca(OH)2
	СН3СООH
	NH4OH
	HI
	HF
	HNO3
	HNO2

	Концентрация
раствора, степень 
диссоциации 
электролита
	0,001
	0,01
	10–5
	0,01,  = 0,1
	0,001,  = 1%
	0,1,  = 0,01
	10–3
	0,1,  = 0,1
	0,0001,  = 1
	0,1
	0,001, = 0,01
	0,001
	0,001,  = 0,01

	Номер варианта
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26

	
Заданный
электролит

	Zn(OH)2
	HMnO4
	HBr
	H2SO3
	H3AsO4,
	Cu(OH)2
	H2S2O3,
	KOH
	Ni(OH)2
	H2S
	Mn(OH)2
	HClO4
	HNO3

	Концентрация
раствора, степень 
диссоциации 
электролита
	0,1,  = 0,01
	10–6
	10–2
	10–2 ,  = 0,01
	10–2,  = 0,001
	10–1,  = 0,001
	10–4 ,  = 0,1
	10–1
	10–2,  = 0,001
	10–4 ,  = 0,01
	10–2 ,  = 1%
	10–3
	10–6




